



惠民“心贴心” 效果“实打实”

今年牡丹文化节期间,市委、市政府推出四项惠民举措,其中旅游年票不再受限、部分公园门票减免的措施受到社会各界广泛好评。大家纷纷表示,门票优惠让本地群众享受到了自己的节日“福利”,让老百姓拥有了更多获得感、幸福感。

取消年票限制 突出惠民利民

“放开旅游年票在节假日期间的使用限制,让市民真切切到了实惠,大家的旅游热情瞬间被点燃了。”市旅游年票管理办公室副主任吉峰说,3月27日至4月18日,我市共发售旅游年票20.79万张,比去年同期增长429%。4月1日至18日,全市旅游年票景区和公园总计接待年票游客达44.37万人次。

如此井喷式的增长,是吉峰没有想到的。他说,市年票办平均每天接到六七百个咨询电话,每天审核1000多张旅游年票,本月13日旅游年票甚至“断货”一天,这些都是以往从没见过过的情况。

全市300多个年票代售点,都出现了

群众排队办理年票的情况。潘晨是洛阳市八达航空旅行社的一名工作人员,该旅行社在牡丹城有一个旅游年票代售点。“直到今天来办理旅游年票的群众依然络绎不绝,举家办理的情况也屡见不鲜。”潘晨说,从大家办理旅游年票的热情不难看出,群众有旅游需求,今年的惠民赏花措施“心贴心、实打实”。

政策很贴心 赏花更实惠

今年牡丹文化节期间,牡丹公园、西苑公园、天香牡丹园、洛阳农博园试点免费游园赏花,王城公园、中国国花园、隋唐城遗址植物园、国家牡丹园周一至周五实行每人10元的优惠票价。

西苑公园办公室工作人员甘慧琼说,今年牡丹文化节期间,平均每天有8000人次免费入园赏花,游客较往年增长了5倍。

“本地群众不再是在街道、小区里看牡丹,而是走进公园,观赏种类更为丰富的国色。”天香牡丹园副主任严秀慧说,游客的增多,给公园管理带来不小的压力,

该园今年在基础设施提升、安全保障、环境维护等方面投入更多。

“赏花惠民政策,不在于动静有多大,而在于效果有多实。”河南科技大学人文学院院长薛瑞泽说,门票减免措施并非大刀阔斧的旅游改革,而是以群众满意为出发点,让老百姓切身感受到变化、收获到实惠。

惠民举措提升群众获得感

“今年的赏花惠民政策非常好,让洛阳人民真切感受到这是一个属于自己的节日,同时也更有热情邀请外地的亲戚、朋友来洛阳赏花。”洛阳理工学院教育科学与音乐学院副院长李焕有表示,这样的惠民措施一方面让本地群众享受到了牡丹文化节的红利,提升了群众的获得感,有利于凝聚人心、增强城市吸引力;另一方面,吸引了更多外地游客来洛,使其在赏花的同时进一步了解洛阳、宣传洛阳。

市社会科学界联合会学会部部长宋红伟表示,这些惠民举措的实施,有利于吸引全民参与,带动交通、文化、娱乐等相关产业发展,推动我市旅游业由门票经济向全域旅游转变,助力我市打造国际文化旅游名城。

赏花惠民措施带来了游客,也给城市服务体系提出了更高的要求。李焕有建议,在提高市民素质和服务软硬件建设上下下功夫,让本地游客享受到节日“福利”,让外地游客感受到来洛阳旅游是一次文明之旅、高雅之旅。 本报记者 朱艳艳

牡丹文化节期间,我市警方加大大型活动等空域管控力度

使用无人机航拍 须申请备案

本报讯(记者 申利超 通讯员 胡方 王鹏)牡丹文化节期间,我市警方加大了大型活动、重点区域等附近空域管控力度,更好地保障大型活动正常秩序。

10日晚,在第35届中国洛阳牡丹文化节开幕式同步直播过程中,一架无人机未经授权闯入活动现场上空,被警方使用反制手段迫降。

当晚,活动安保指挥部为了能及时动态掌握现场安保及交通秩序等情况,组织市公安局警航通信指挥车、无人机反制设备等一批新型装备参与安保执勤;启用两架警用无人机,对演出现场及通往周边区域的交通主干道进行空中巡逻,强化活动现场附近空域管理,对周边区域人流、治安动态和交通秩序进行空中监控,为公安机关安保工作提供空中保障。

市公安局警航大队负责人说,无人机的普及,在给航拍摄影、环境监测及保护、媒体播报等带来便利的同时,也会给大型活动带来安全隐患。在一些大型活动中,一些无人机未经授权在活动上空飞行、拍摄,可能影响到活动的正常秩序,甚至造成人员伤亡和财产损失。

警方提醒,牡丹文化节期间,我市将举办多项大型活动,警方将加大大型活动、重点区域等附近空域管控力度。使用无人机航拍必须经主办方和有关部门同意,方可在指定区域和范围内飞行。否则,警方将采取强制反制措施。对不听劝阻造成不良后果或影响的,将依法追究相关人员法律责任。



余晖映古都

这是18日傍晚,记者用航拍无人机在洛阳桥南拍摄的城市夜景。余晖下流光溢彩的洛阳桥将洛城南北连接,前景古建筑和远处的城市夜景遥相呼应,构成一幅美丽画卷。

今年牡丹文化节,我市在新发展理念引领下,坚持“以会促建、以会促管、利民惠民、全面提升”的指导思想,城市面貌大幅提升,古都洛阳更加美丽。

记者 曾宪平 摄



相关链接

今年牡丹文化节期间,我市警方在繁华商业区、重点要害部位、人员密集区等地,部署剑齿虎装甲车和方舱公安指挥车执行巡逻执勤、安保通信保障等任务。

剑齿虎装甲车是公安部专用防暴车辆,长6.7米、宽2.36米、高3米,满载6.8吨,车体非常坚固,适用于各种路况。车上装有搜索灯、升降照明灯、电动绞盘等装置,还有全方位红外摄录系统,能有效震慑、打击违法犯罪活动。

市公安局新添置的方舱公安指挥车车长10米,是一台集现场指挥调度、视频会议、有无线通信、无线图传、现场监控和音响广播系统等于一体的通信综合指挥车,能够与卫星电视、互联网等实现无缝对接,提升现场综合研判指挥能力,高效开展处置突发事件、抢险救灾、反恐制暴、维稳处突等工作。(申利超)

洛阳金融

周刊

孟津农商银行：“学习优秀文章 争做优秀员工”主题演讲比赛成功举行



2017年是洛阳农商银行系统转换机制、加快发展的重要一年。近日,孟津农商银行全体员工进行“学习优秀文章 争做优秀员工”主题演讲比赛。全行共集中学习4次,各支行分组学习6次,总行分包领导到各支行督导3次,择优编辑《孟津农商银行简报》6期,上至董事长,下至大堂经理、保安,每个人都撰写12篇心得体会,全行自上而下,全面扎实深入开展学习。

孟津农商银行每位员工在“悟”中思,在“思”中转变观念、改进作风、顺势而为、借势谋变,促进孟津农商银行向现代化股份制商业银行转变。孟津农商银

行的全体员工自觉参与学习、讨论优秀文章活动,为该行全年各项目标任务的完成提供了强有力的思想保证,也为2017年工作任务的完成打下了坚实的思想基础。

演讲比赛经过激烈角逐,白鹤支行刘莹川《用拼搏的精神诠释无悔的青春》获得一等奖,财务会计部李歌《学习,永远在路上》、风险管理部李青青《不忘初心 方得始终》、营业部李兴麒获得二等奖……一篇篇优秀文章,一次次思想碰撞,鼓舞了员工斗志,凝聚了全员智慧,为孟津农商银行未来发展奠定了坚实的基础。(孙桂斌)

中行洛阳分行高新支行：成功办理河南自贸区洛阳片区首单银团贷款业务

4月1日,河南自贸区洛阳片区在高新区正式挂牌。当日,中行洛阳分行高新支行成功为该区某企业办理首单银团贷款业务,共计5000万元,这也是洛阳片区成立当日的首单银团贷款业务。该笔业务的成功办理,对充分发挥该行在跨境领域的金融服务优势、助推企业发展,具有良好的促进作用。

高新支行是河南省中行洛阳地区

唯一的自贸区客户主办银行。为了更好地服务自贸区,在历时4个多月的筹备、跟进、投放等过程中,中行洛阳分行领导多次到高新支行开展业务调研指导,分行相关部门也针对实际情况,切实解决该行在授信、投放等流程中遇到的问题和困难。高新支行紧盯业务进度,及时响应客户需求,认真解决客户困难,最终以优质高效的服务促成该项业务顺利落地。(郭列军)

富德生命人寿快速赔付20万元

2月6日,李先生在工地做活拆除阳台装修木板时,不慎从二楼直接坠落至地下负一层,导致重度颅脑损伤当场死亡。

李先生的妻子刘女士曾于2014年4月在富德生命人寿购买了一份“生命安行无忧两全保险”,保额10万元。事故发生后,刘女士向富德生命人寿进行了报案。

富德生命人寿理赔人员接到报案

后,积极协助客户收集整理理赔资料,及时完成调查核实工作。3月7日,刘女士正式向该公司递交理赔申请材料,经富德生命人寿总、分公司积极协调,当天便将保险合同约定的2倍基本保额的身故保险金20万元,以及其身故日至理赔审核日之间的身故利息59.18元理赔款转入法定继承人刘女士的账户,兑现了富德生命人寿独有的“特色关爱,带息理赔”的服务承诺。(吴志刚)

金融动态

识得瓷器真面目 只要结缘尚好礼

“也许与牡丹瓷的相遇也需要一种缘分。当见到它时,我立刻就被它所震撼、所吸引,并为之痴迷。一刹那间,那种相见恨晚、似曾相识的感觉让我深深地爱上了它。”李先生是浙江人,在洛阳经商多年,经常为老家的客户选礼物而发愁。自从把牡丹瓷作为礼物送给客户之后,不仅收到了意想不到的效果,他本人更是得到了“牡丹雅客”的雅号。

尚好礼牡丹瓷连续两年被洛阳经济年度人物组委会评选为“洛阳最具发展潜力创新企业”和“最具创新力企业”,2017年被评为“3·15”诚信单位。

位于滨河南路与学子街交会处的尚好礼牡丹瓷公司,坚持“以质量创市场、以品牌立公司”宗旨。公司主要从事牡丹瓷、牡丹茶文化研究、生产与销售。欲了解详情请拨打咨询电话60119911。

尚好礼,懂您的礼品专家!尚好礼,好礼天天上!(杜文)



关注洛阳金融公众号遇到问题我帮您

扫描下方二维码,关注洛阳金融公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请告诉我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。



本版咨询电话:13007632950 维权电话:18639282323



网上订奶 每天送新鲜

关注微信公众号“阿新奶业”下单即可天天送奶到家

阿新自由订 电商平台 www.axzyd.com 或关注微信公众号“阿新奶业”

配送区域:洛阳市九县(市)六区



扫一扫订奶

我们承诺 原奶执行欧盟标准 每天早上7点前送奶到家,每发现一次未按时送达,48小时内返现5元



洛阳阿新奶业有限公司·专业低温奶制造商 订奶热线:0379-63188866 67895888